Brnénska logicka hra BRLOH

Brloh VII — Zadani tretiho kola

Odpovédi odeslete prostrednictvim nasSich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz
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Forma odpovédi: English word

2 38+1 stéku v Sestadvaceti smérech

Zadani: Predstavme si krychli, kterd je rozdélena na 6x6x6 malych krychli¢ek. Do kazdé tako-
véto krychlicky je vepsano jedno pismeno. Celou krychli mame zobrazenou po jednotlivych
vrstvach. Jaka je spravna odpovéd na otazku?

KICIR[IIN|C| [E|J[A|T|UIA] [S|P|R[H|IK[R| [U[O]I |P|A]I O|R|E|N[O[N| |F|J|D[A[C[K
O[K|YM I|D|] [T|O[OJA|K|V| |U[L|J|S|E|I HII|S|T|I|P| [S|E[R|I |D|E| [L|T{MF|O[T
AIMKIU[TIK] [Z[Z|U]l |[E[E| |A[J|D|D|R[L| [V|P{A[H[I|P| [AR]I[I[E]I KIA|R[S|R|E
PIOJA|P|S|V| [RIR[T|OK|T| [MR|I[AJA[E| [O[K|LIL|C|O] [C|I [V|A[V]|A|l [E[R|J[H[O[S
S|C|R|E|A|D| [E|A[R|C|C|A| |L|UJH[AJA[N] [T|C{MI |V|S| |I |AC|HUJA| [EJUA]K|[C|A
| |[S|B[N[MA| [P]|B|D[B[O|Z] |U[O/O[O|P|L| |DJA[G|IX|S|G] |L|[R[A[E|DJI RIA|V[R|A|B

Forma odpovédi: Plyne ze zadani

3 Ciselna
Zadani: Pi$me za sebe nasledovné tato &isla: Zadnou nulu, jednu jednicku, dvé dvojky, tfi
trojky, Ctyfri ¢tyrky, pét pétek,... Jaky je soucin stého napsaného cisla a sté napsané cifry?
Forma odpovédi: Celé cislo

Maximalni pocet odpovédi: Zde je maximalni pocet odpovédi upraven na 3
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4 Kyhoz? Kymz?

Zadani: Soutéz je urcena pro tymy tvorené Ziakmi zakladnich $kol a Zaky odpovidajicich roc-
nikd nizSich gymnazii. Kazdy tim smi mit nejvyse Ctyti ¢lenov. Doporucujeme, aby tym vidy
tvofili zaci jedné Skoly (neni to v8ak nutnou podmienkou). Pozor, nikdo nesmi byt ¢lenem dvou
a vice tym0Q! Svi{j tym registrujte na strankach sutaZze, nejpozdéji vsak do zacatku prvniho
internetového kola. Poté bude registracia uzaviena. Odpovede budete zaddvat pfihlaseni,
proto volte heslo tak, abyste si jej dobfe zapamatovali, ne vSak na ukor bezpecnosti. Upo-
zorfujeme, Ze jakakoliv forma spolupriace mezi timami je zakdzadna. Tymy by mély aktivné
sledovat diskuzni forum kvili pfipadnym zménam v ulohach nebo organizacii.
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1. P P E N A O D D K
2. L O V A S B I O T
3. 1T D R B I R V U E
4. 7 K o 1 1 A A P R
5, 1 O P D S N C A Y
6. V. V. A K K C¢ K T M
7. EA N A Y I E A 7

Forma odpovédi: Plyne ze zadani

5 Listnatym smérem

Zadani: Najdéte ovocnou tajenku

2% 00

Forma odpovédi: Plyne ze zadani

6 Machovy poklicky

Zadani: Na tdbore musi vSichni absolvovat nasledujici skalni trasy:

e 1.trasa: Zezlo — Zeleznd véZ — Simlovka
e 2. trasa: Boudecka véz — Rytif — Zmrzld sténa — Drsna sténa — Hladka sténa
e 3.trasa: Mokra véi — Cerna véz, Marone — Skitek — Pradéd

Co uvidi sokol?

Forma odpovédi: Plyne ze zadani
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7 Metro

Zadani: Na obrazku vidite mapu stanic metra v BrloZiné. Do metra nastoupite v riZové stanici.
V kolika rtznych stanicich mizZete vystoupit, jestlize chcete vystoupit pravé sedmou stanici,
kterou pojedete, a navic Zzadnou stanici nechcete projet vicekrat?

@

Forma odpovédi: Prirozené Cislo

Maximalni pocet odpovédi: Zde je maximalni pocet odpovédi upraven na 3

8 Posloupnostni osmismérka

Zadani: V tabulce hledejte fadu péti az Sesti Cisel, kde nasledujici ¢len vznikne z prfedchoziho
¢lenu pfictenim nebo vynasobenim stejnym Cislem. Prikladem mohou byt tyto rfady (posloup-
nosti): 2, 4, 6, 8, 10, 12 nebo 3, 9, 27, 81, 243. Rady &isel mohou byt umistény vertikalng,
horizontalné i diagonalné. Urcéete soucet Cisel, které netvori uvedené rady.

286 317 244 2390 340| 312 284| 256 228 200

2| 331 310) 254 278| 262 245 230 172 144

6| 345| 376) 334 292| 248 204 160 116 72

18| 355 442 421 250] 451 16| 681 60 2
54| 373| 508| 314| 466 32| 596 2 4 76
le2| 387 378 481 64| 511 28 8 36 6l

486| 442 456 128| 426 32 16 24 28 46

506| 511 256] 341 36 32 16 18 20 31

526| 512 256 128 64 32 16 8 12 16

Forma odpovédi: Celé Cislo
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9 Predrazena

Zadani: Zadejte rok vzniku.
tes, zinkovy, pata, je¢n3, redlie, jednou

Forma odpovédi: Rok vzniku

10 Shératelska ze staré generace
Zadani: Kolik jich tam primérné je?

zhruba, stridavy/stejnosmérny, [pfenasec spavé nemoci], kanadské zpravodajstvi,
karbonova kopie

Forma odpovédi: Celé Cislo



